
Głośnik bezprzewodowy 
Bluetooth

Instrukcja obsługi



Zawartość opakowania

1.Głośnik x1
2.Pasek na ramię x1
3.Kabel do ładowania USB-C x1
4.Kabel audio AUX 3,5 mm x 1
5.Instrukcja obsługi x1
6.Mikrofon do karaoke x 2
(opcjonalnie).



Wygląd produktu

1.Przycisk wł/wył.
2.Przycisk trybów
3.Przycisk EQ
4.Przycisk akompaniamentu
5.Wbudowany mikrofon
6.Odtwarzanie/Pauza
7.Głośność -/ poprzedni utwór
8.Głośność +/ następny utwór
9.Wskaźnik zasilania/parowania
10.Wskaźnik trybu
11.Wskaźnik EQ
12.Wskaźnik trybu mikrofonu/akompaniamentu
13.Przewodowe gniazdo wejściowe mikrofonu/gitary
14. Gniazdo wejścia AUX (3,5 mm)
15.Gniazdo kart TF/Micro SD
16.Port USB-A
17. Port ładowania USB-C



Specyfikacja - głośnik

Model 

Obsługiwane profile 

Odległość komunikacji 

Odpowiedź częstotliwościowa 

Impedancja 

Czas odtwarzania muzyki 

Pojemność akumulatora 

Czas ładowania 

Wejście zasilania 

Wyjście USB 

Maksymalna moc 

Obsługa kart TF 

Obsługa napędów USB 

Rozmiar 

Poziom wodoodporności 

Waga produktu

Do 80 W 

Do 128 G 

Do 128 G



Specyfikacja mikrofonu do karaoke

Rdzeń mikrofonu 

Typ wskaźnika 

Odpowiedź częstotliwościowa 

Odległość komunikacji 

Czas pracy 

Pojemność akumulatora 

Czas ładowania 

Rozmiar

Ruchoma cewka 

Wielokierunkowy 

70Hz~13KHz 

>8m

Do 7g 

1500mAh-3.7V 

2~3g 

131x36x36mm

Włączanie/wyłączanie

Naciśnij i przytrzymaj przez 2 s. Świeci/miga na
niebiesko
Wskaźnik wyłączony

Włączony

Wyłączony

*Głośnik wyłączy się automatycznie w przypadku braku połączenia przez 10
minut i nie wyłączy się automatycznie po nawiązaniu połączenia.

Naciśnij i przytrzymaj przez 2 s. 



Ładowanie głośnika
1.Do ładowania głośnika należy używać wyłącznie certyfikowanego kabla 
USB-C oraz certyfikowanej ładowarki, aby zapobiec ewentualnym 
uszkodzeniom.
2.Przed pierwszym użyciem należy w pełni naładować głośnik, aby przedłużyć 
żywotność jego akumulatora.
3.Gdy głośnik zostanie w pełni naładowany należy odłączyć go od ładowarki.

Miga na czerwono

Świeci się na czerwono 

Wyłączony

Niska moc akumulatora

W trakcie ładowania

W pełni naładowany

Status wskaźnika ładowania



Ładowanie urządzeń USB

W awaryjnych sytuacjach głośnik może służyć do ładowania mobilnych 
urządzeń. Kiedy głośnik jest włączony podłącz urządzenie za pomocą kabla do 
portu USB-A głośnika, aby naładować urządzenie (np. telefon komórkowy).

Zasady obsługi głośnika

Tryb Bluetooth
Głośnik umożliwia odtwarzanie muzyki z urządzeń Bluetooth sparowanych
z głośnikiem.
Krok 1:



Naciśnij i przytrzymaj przez 3 s. 

Naciśnij i przytrzymaj przez 3 s.

Miga na niebiesko

Świeci się na niebiesko

Automatyczne wejście w tryb parowania Bluetooth 

Ponowne wejście w tryb parowania Bluetooth 

Parowanie Bluetooth 

Połączenie Bluetooth

Krok 2:

POŁĄCZONY
ZNAJDOWANIE 
URZĄDZENIA

Uwaga
1.Głośnik ten może być sparowany z dwoma urządzeniami Bluetooth. Aby
dokonać parowania z innym urządzeniem Bluetooth, naciśnij i przytrzymaj
przycisk „M” przez 3 sekundy.
2.Odtwarzanie muzyki jest możliwe wyłącznie z jednego urządzenia. Jeżeli
chcesz odtworzyć muzykę z innego urządzenia, należy wstrzymać
odtwarzanie muzyki z urządzenia, z którego muzyka jest aktualnie
odtwarzana.
3.Za każdym razem, gdy włączysz głośnik, automatycznie połączy się on
z ostatnim połączonym urządzeniem, jeśli jest ono dostępne w zasięgu
Bluetooth. Jeżeli głośnik nie łączy się automatycznie, naciśnij przycisk „M”,
aby przejść do trybu parowania.

PAROWANIE POŁĄCZONY



Tryb AUX/USB/TF 
Podłącz kabel audio 3,5 mm lub włóż napęd USB / kartę TF do portu USB / 
gniazda TF / gniazda AUX w głośniku, a następnie naciśnij krótko przycisk M, 
aby przełączyć tryb USB / TF / AUX. 

Uwaga: 
*Po podłączeniu kabla audio głośnik automatycznie przełączy się w tryb
Tryb Aux-in.
*Głośnik będzie odtwarzał muzykę ze sterownika USB/karty TF po podłączeniu
do portu/gniazda.
Maksymalna obsługiwana pamięć to 128 GB.

Tryb przewodowego mikrofonu/wzmacniacza gitarowego 
Po podłączeniu kabla mikrofonowego/gitarowego do gniazda 6,5 mm głośnik 
automatycznie przełączy się w tryb przewodowego mikrofonu/wzmacniacza 
gitarowego.

Przełącznik korektora dźwięku (EQ) - głośnik posiada funkcję 3 różnych stylów 
dźwięków, które można przełączać poprzez naciśnięcie przycisku EQ. 
Domyślnie ustawiony styl to equilibrium (styl równoważny).

Wskaźnik 
wyłączony

Świeci się na 
biało

Świeci się
na zielono

Tryb równoważny 

Tryb wzmocnienia 
głosu 

Tryb ciężkich 
basów

Równowaga między tonami 
niskimi i wysokimi, głos jest 
czysty, a bas mocny
Głos jest wyraźniejszy, a bas jest 
osłabiony

Bas jest  bardziej wzmocniony, 
a głos jest osłabiony



Regulacja EQ (stylu dźwięku)
Głośnik WA6 obsługuje wbudowaną funkcję regulacji EQ w systemach iOS 
i Android oraz wbudowaną funkcję regulacji EQ w aplikacji muzycznej, 
pomagając uzyskać właściwe wyczucie muzyki przez głośnik.

Ustawianie w urządzeniu z systemem iOS:

Ustawianie w urządzeniu z systemem Andriod (urządzenie SAMSUNG)



Przyciski głośnika- funkcje oraz obsługa

Przycisk Funkcja Obsługa

Włączanie
głośnika

Wł/wył podświetlenia 
RGB,

Wł/wył/przełączanie
efektu RGB

Wyłączanie
głośnika

Wymuszone 
wyłączenie

Naciśnij i przytrzymaj przycisk przez 1,5 sekundy. Głośnik 
przejdzie domyślnie w stan parowania Bluetooth, 
oczekując na połączenie z urządzeniem. Po pomyślnym
nawiązaniu połączenia (jeśli włożony jest sterownik 
USB/karta TF/kabel AUX) głośnik przejdzie do 
poprzedniego trybu pracy.

Po włączeniu głośnika naciśnij krótko przycisk, aby 
włączyć/wyłączyć lub zmienić efekt podświetlenia RGB.

Gdy głośnik jest włączony, naciśnij i przytrzymaj przycisk
przez 2 sekundy, aby wyłączyć głośnik.

W razie awarii, naciśnij przycisk POWER +MODE, aby
wyłączyć głośnik.

Przycisk Funkcja Obsługa

Asystent głosowy 

Zmniejszanie
głośności

Poprzedni
utwór

Zwiększanie
głośności

Następny
utwór

Naciśnij i przytrzymaj przycisk przez 3 sekundy, aby 
włączyć funkcję asystenta głosowego.

W trakcie odtwarzania muzyki naciśnij przycisk, aby
zmniejszyć głośność o jeden poziom.

Podczas odtwarzania muzyki naciśnij i przytrzymaj 
przycisk przez 1,5 sekundy, aby przejść do poprzedniego 
utworu.
W trakcie odtwarzania muzyki naciśnij przycisk, aby
zwiększyć głośność o jeden poziom. Dostępnych jest 
łącznie 16 poziomów głośności.

Podczas odtwarzania muzyki naciśnij i przytrzymaj 
przycisk przez 1,5 sekundy, aby przejść do następnego 
utworu.



Przycisk Funkcja Obsługa

Zmiana trybów

Włączanie
i wyłączanie Bluetooth

Reset

Przełączanie 
korektora

Podłączanie
mikrofonu

Tryb
akompaniamentu

Wyciszenie 

Odbieranie połączenia
telefonicznego

Zakończenie
połączenia 

telefonicznego

Wybieranie
ostatniego 

numeru

Naciśnij przycisk, aby przełączać się pomiędzy trybami 
odtwarzania BT/TF/USB/AUX.

W trybie połączenia Bluetooth naciśnij i przytrzymaj 
przycisk przez 3 sekundy, aby wyłączyć połączenie 
Bluetooth.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk przez 8 sekund, aby
przywrócić ustawienia fabryczne głośnika i wyczyścić
zapamiętane operacje.

Domyślnie ustawiony styl dźwiękowy to styl równoważny.
Naciśnij przycisk, aby przełączyć się pomiędzy innymi 
stylami dźwięku (dostępne są trzy style).

Funkcja mikrofonu jest włączona domyślnie po włączeniu 
głośnika. Gdy mikrofon jest włączony, zostanie on 
automatycznie podłączony, a wskaźnik mikrofonu będzie 
się świecić na niebiesko.

Gdy głośnik jest włączony, domyślnie włączony jest 
oryginalny tryb śpiewania. Naciśnij i przytrzymaj przez 
1,5 s, aby przejść do trybu akompaniamentu. W tym 
czasie wokal zniknie i odtwarzany będzie tylko 
akompaniament, a wskaźnik będzie się świecił na zielono.

Naciśnij przycisk w trybie AUX, aby wyciszyć odtwarzanie.

Naciśnij przycisk, aby odebrać połączenie przychodzące.

W trakcie trwania połączenia, naciśnij przycisk, aby
zakończyć połączenie.

Kiedy pojawia się połączenie przychodzące, naciśnij
i przytrzymaj przycisk przez 2 sekundy, aby odrzucić 
połączenie.

W stanie połączenia Bluetooth, kliknij dwukrotnie 
przycisk,  aby ponownie wybrać ostatni numer.

Odrzucenie
połączenia 

przychodzącego



Rozwiązywanie problemów

Problem Rozwiązanie

Brak możliwości
ładowania

Rozłączanie

- Wytrzyj końcówkę kabla do ładowania.
- Spróbuj użyć innego kabla i ładowarki ściennej do naładowania głośnika.
- Zresetuj głośnik.

- Upewnij się, że głośnik jest w pełni naładowany i nie jest sparowany
z innymi urządzeniami.
- Wyczyść wszystkie zapisy parowania Bluetooth w telefonie.
- Uruchom ponownie głośnik i telefon.
- Wyłącz i włącz Bluetooth w telefonie.
- Włącz zasilanie, przytrzymaj przycisk "M" przez 8 sekund, aby przywrócić
ustawienia fabryczne i wyczyścić pamięć poprzednich operacji.
- Spróbuj podłączyć głośnik do innego urządzenia.
- Umieść głośnik bliżej telefonu.

- Upewnij się, że głośnik  jest w pełni naładowany.
- Zresetuj głośnik, przytrzymując przycisk "M" przez 8 sekund, aby
przywrócić ustawienia fabryczne i wyczyścić pamięć poprzednich operacji.
- Podłącz głośnik  do innego urządzenia.
- Spróbuj zmienić ustawienie EQ, krótko naciskając przycisk EQ.
- Wypróbuj inną aplikację lub źródło dźwięku.

- Upewnij się, że mikrofon jest w pełni naładowany i nie jest sparowany
z innymi urządzeniami.
-Upewnij się, że głośnik  działa prawidłowo i że w środowisku pracy nie
występują zakłócenia elektromagnetyczne.
-Sprawdź, czy wskaźniki głośnika i mikrofonu zawsze świecą na niebiesko,
w przeciwnym razie spróbuj wyłączyć i ponownie uruchomić głośnik
i mikrofon.

Słaba jakość
dźwięku

Problem
z mikrofonem

do karaoke



Problemy z 
hałasem

Problemy
z mikrofonem

Głośnik
szybko

rozładowuje 
się  

Wyłączanie 
głosu

- Upewnij się, że głośnik jest w pełni naładowany.
- W stanie awarii naciśnij krótko przycisk "POWER" + "MODE", aby wyłączyć
głośnik Bluetooth
- Zresetuj głośnik.
- Uruchom ponownie głośnik i urządzenie.
- Spróbuj podłączyć głośnik do innego urządzenia, jeśli to możliwe;
wypróbuj inną aplikację lub źródło dźwięku.
- Upewnij się, że nie ma żadnych fizycznych obiektów zakłócających
połączenie Bluetooth między głośnikiem a urządzeniem, takich jak drzwi
lub ściana.

-Upewnij się, że głośnik jest sparowany z telefonem przez Bluetooth.
-Ustaw głośnik WA6 zamiast telefonu jako urządzenie wyjściowe dźwięku.
-Upewnij się, że głośność zarówno głośnika, jak i sparowanego urządzenia
jest zwiększona.
-Spróbuj sparować głośnik z innym telefonem.
-Uwaga: mikrofon  głośnika nie działa w trybie AUX i nie można połączyć go
z telefonem za pomocą kabla w celu wykonania połączenia.

-Naładuj w pełni głośnik za pomocą dedykowanego kabla typu USB-C oraz
odpowiedniego zasialacza o oarametracj 5V/3A.
-Naciśnij i przytrzymaj ptzycisk MODE przez 8 sekund,  aby przywrócić
ustawienia fabryczne i wyczyścić pamięć poprzedniej operacji, a następnie
uruchom ponownie głośnik.

- Upewnij się, że głośnik jest w pełni naładowany.
- W stanie awarii naciśnij krótko przycisk "POWER" + "MODE", aby wyłączyć
głośnik Bluetooth.
- Włącz i zresetuj głośnik.
- Uruchom ponownie głośnik i urządzenie, z którym jest sparowany, aby
ponownie przeprowadzić test.
- Zachowaj niewielką odległość między głośnikiem a sparowanym
urządzeniem.
- Jeśli to możliwe, spróbuj połączyć głośnik z innym urządzeniem
i wypróbuj inną aplikację lub źródło dźwięku.
- Upewnij się, że nie ma żadnych fizycznych obiektów, które mogą zakłócać
połączenie Bluetooth między głośnikiem a urządzeniem, takich jak drzwi
lub ściana.



Środki ostrożności
Ładowanie
1.Do ładowania należy używać ładowarki o parametrach 5V/3A, która spełnia
specyfikacje bezpieczeństwa dotyczące ładowania. Użycie ładowarki o napięciu
wyjściowym większym niż 5V może uszkodzić akumulator głośnika.
2.Nie należy użytkować głośnika, gdy moc jego akumulatora jest zbyt niska
oraz nie ładować głośnika przez czas dłuższy niż wskazany w instrukcji, aby nie
doprowadzić do nieodwracalnego uszkodzenia akumulatora głośnika.
3.Nie należy ładować głośnika w zbyt wilgotnym lub zbyt gorącym środowisku
o temperaturze powyżej 45°C, aby uniknąć uszkodzenia akumulatora głośnika.
4.Nie należy używać anu ładować głośnika, gdy jest on mokry.
5.Nie należy korzystać z głośnika w trakcie jego ładowania.
6.Port ładowania i port AUX znajdują się bardzo blisko siebie w niektórych
głośnikach obsługujących tryb AUX. Jeśli głośnik jest używany w trybie AUX
podczas ładowania, mogą występować zakłócenia elektromagnetyczne, co jest
zjawiskiem normalnym. W takiej sytuacji zalecamy pełne naładowanie głośnika
przed użyciem go w trybie AUX.
7.W przypadku długotrwałego nieużytkowania głośnika, szczególnie gdy głośnik
znajduje się w wilgotnym środowisku lub środowisku o wysokiej temperaturze,
należy od czasu do czasu włączać głośnik, aby sprawdzić stan jego akumulatora

Wodoodporność
Klasa wodoodporności głośnika to IPX5. Oznacza to ochronę przed niewielką 
ilością wody lub kurzu. Pod żadnym pozorem nie można doprowadzić do 
zamoczenia się lub zakurzenia głośnika, aby uniknąć jego uszkodzenia.

Transport i przenoszenie 
Głośnik dostarczany jest wraz z paskiem na ramię. Zaleca się używanie paska 
w sytuacji, kiedy wystąpi konieczność jego przeniesienia. Podczas przenoszenia
lub transportu głośnika należy unikać upadku głośnika, uderzania oraz silnych
wstrząsów, aby uniknąć uszkodzenia głośnika 



Jeżeli podczas użytkowania głośnika wystąpią jakieś usterki lub awarie, nie 
należy samodzielnie demontować ani naprawiać głośnika. W takim przypadku
należy odesłać głośnik do serwisu lub skontaktować się z działem obsługi 
klienta, aby uzyskać wskazówki dotyczące rozwiązanie problemu.

Gdy akumulator głośnika jest rozładowany może to spowodować wystąpienie
zakłóceń oraz problemy z połączeniem głośnika z innym urządzeniem.

Nie należy używać głośnika w środowisku o silnym polu magnetycznym, gdyż 
może to wpłynąć na jakość odtwarzanego dźwięku i powodować zakłócenia. 

Nie należy używać głośnika maksymalnym poziomem głośności przez dłuższy 
czas w warunkach o wysokiej temperaturze, aby uniknąć jego przegrzania.

Obsługa mikrofonu do karaoke (opcjonalnie)

1.Przycisk zasilania
2.Przycisk w górę
3.Przycisk w dół
4.Przycisk trybu głosowego
5.Wskaźnik



Przyciski mikrofonu- funkcje i obsługa
Przycisk Funkcja Obsługa

Włączanie

Wyłączanie

Zmiana ustawień 
głośności mikrofonu

Wzmocnienie 
pogłosu

Zwiększanie
głośności

Zmniejszanie
pogłosu

Zmniejszanie
głośności

Zmienianie
efektów
wokalu

Gdy głośnik jest włączony, naciśnij i przytrzymaj przez 1,5 
sekundy przycisk POWER na mikrofonie, a połączy się on 
automatycznie z głośnikiem. Kiedy połączenie zakończy 
się pomyślnie wskaźnik mikrofonu zaświeci się na 
niebiesko.

Aby wyłączyć mikrofon, naciśnij i przytrzymaj przycisk 
"POWER" przez 2 sekundy.

Domyślnym trybem pogłosu jest tryb, gdy mikrofon jest 
włączony. W takim przypadku efekt pogłosu można 
kontrolować za pomocą przycisku +/-. Krótkie naciśnięcie 
przycisku zasilania przełącza w tryb regulacji głośności, 
następnie użyj pokrętła +/-, aby wyregulować głośność 
mikrofonu.

Krótkie naciśnięcie przycisku "+" podczas karaoke 
powoduje zwiększenie efektu echa o jeden poziom. 

Podczas karaoke naciśnij krótko przycisk "+", aby zwięk-
szyć głośność mikrofonu o jeden stopień.

Podczas karaoke krótkie naciśnięcie przycisku "-" 
spowoduje zmniejszenie efektu echa o jeden poziom.

Podczas karaoke naciśnij krótko przycisk "-", a głośność 
mikrofonu zostanie zmniejszona o jeden poziom.

Krótkie naciśnięcie przycisku          spowoduje zmianę 
barwy ludzkiego głosu, a do wyboru jest łącznie 5 różnych 
barw: oryginalna, męska, żeńska, dziecięca i potwora. 
Krótkie naciśnięcie powoduje przełączenie pomiędzy 
poszczególnymi barwami.



Status wskaźnika mikrofonu

Miga szybko na niebiesko

Miga powoli na niebiesko

Świeci na niebiesko

Świeci na czerwono

Wyłączony

Niski poziom naładowania akumulatora

Oczekiwanie na połączenie 

Podłączony mikrofon i głośnik

Ładowanie

W pełni naładowany

Jak podłączyć mikrofon karaoke do głośnika WA6
Krok 1: Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania głośnika WA6, aby go włączyć 
(w trybie parowania lub Bluetooth/AUX/USB/TF), upewnij się, że głośnik działa 
prawidłowo.
Krok 2: Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania mikrofonu karaoke, aby go 
włączyć. Mikrofon automatycznie połączy się z głośnikiem, a po udanym 
połączeniu wskaźniki mikrofonu i głośnika zaświecą się jednocześnie na 
niebiesko. 
Uwaga: 
-Kroki obsługi podłączania dwóch mikrofonów jednocześnie lub podłączania 
dowolnego mikrofonu do głośnika są takie same, jak w przypadku powyższej 
metody. 
-Jeśli nie można nawiązać połączenia, zapoznaj się z sekcją "Rozwiązywanie 
problemów". 

Funkcja transmisji na żywo/nagrywania 
Użycie kabla USB-A z funkcją OTG do połączenia smartfona i głośnika WA6 
(podłączonego do portu USB-A głośnika) może zapewnić funkcję transmisji 
strumieniowej/nagrywania na żywo. 
Uwaga: Upewnij się, że smartfon obsługuje funkcję OTG.



Uproszczona deklaracja zgodności

Producent: Shenzhen Regebake Technology Co.,Ltd.
Adres: Room 1110-1112, 1st Floor,Building 1, Li Kewang Technology Mass 
Enterpreneurship Base, No.35 Guanlan Avenue, Longhua Distric, Shenzhen 
City
Produkt:Głośnik bezprzewodowy Bluetooth
Model:BW-WA6
Częstotliwość radiowa:2400MHz
Maksymalna moc częstotliwości radiowej:5dBm

Wyrób jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/53/UE z 
dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw człon-
kowskich dotyczących udostępniania na rynku urządzeń radiowych i uchylającą 
dyrektywę 1999/5/WE.

Deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej:
https://files.innpro.pl/Blitzwolf





Niniejszy dokument jest tłumaczeniem oryginalnej instrukcji obsługi, 
stworzonej przez producenta.

https://serwis.innpro.pl/gwarancja

Produkt należy regularnie konserwować (czyścić) we własnym zakresie 
lub przez wyspecjalizowane punkty serwisowe na koszt i w zakresie 
użytkownika. W przypadku braku informacji o koniecznych akcjach 
konserwacyjnych cyklicznych lub serwisowych w instrukcji obsługi, należy 
regularnie, minimum raz na tydzień oceniać odmienność stanu 
fizycznego produktu od fizycznie nowego produktu. W przypadku 
wykrycia lub stwierdzenia jakiejkolwiek odmienności należy pilnie podjąć 
kroki konserwacyjne (czyszczenie) lub serwisowe. Brak poprawnej 
konserwacji (czyszczenia) i reakcji w chwili wykrycia stanu odmienności 
może doprowadzić do trwałego uszkodzenia produktu. Gwarant nie 
ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z zaniedbania.



Akumulator LI-ION 
Urządzenie wyposażone jest w akumulator LI ION (litowo-jonowy), który z 
uwagi na swoją fizyczną i chemiczną budowę starzeje się z biegiem czasu i 
użytkowania. Producent określa maksymalny czas pracy urządzenia w 
warunkach laboratoryjnych, gdzie występują optymalne warunki pracy dla 
urządzenia, a sam akumulator jest nowy i w pełni naładowany. Czas pracy w 
rzeczywistości może się różnić od deklarowanego w ofercie i nie jest to wada 
urządzenia a cecha produktu. Aby zachować maksymalną żywotność 
akumulatora, nie zaleca się go rozładowywać do poziomu poniżej 3,18V lub 
15% ogólnej pojemności. Niższe wartości, jak np. 2,5V dla ogniwa uszkadzają 
je trwale i nie jest to objęte gwarancją. W przypadku zaniechania używania 
akumulatora lub całego urządzenia przez czas dłuższy niż jeden miesiąc 
należy akumulator naładować do 50% i sprawdzać cyklicznie co dwa 
miesiące poziom jego naładowania. Przechowuj akumulator i urządzenie w 
miejscu suchym, z dala od słońca i ujemnych temperatur.

Akumulator LIPO
Urządzenie wyposażone jest w akumulator LI PO (litowo-polimerowy), który 
z uwagi na swoją fizyczną i chemiczną budowę starzeje się z biegiem czasu i 
użytkowania. Producent określa maksymalny czas pracy urządzenia w 
warunkach laboratoryjnych, gdzie występują optymalne warunki pracy dla 
urządzenia, a sam akumulator jest nowy i w pełni naładowany. Czas pracy w 
rzeczywistości może się różnić od deklarowanego w ofercie i nie jest to wada 
urządzenia a cecha produktu. Aby zachować maksymalną żywotność 
akumulatora, nie zaleca się go rozładowywać do poziomu poniżej 3,5V lub 
5% ogólnej pojemności. Niższe wartości, jak np 3,2V dla ogniwa uszkadzają je 
trwale i nie jest to objęte gwarancją. W przypadku zaniechania używania 
akumulatora lub całego urządzenia przez czas dłuższy niż jeden miesiąc 
należy akumulator naładować do 50% i sprawdzać cyklicznie co dwa 
miesiące poziom jego naładowania. Przechowuj akumulator i urządzenie w 
miejscu suchym, z dala od słońca i ujemnych temperatur.




